

点燃冬季消费激情 玩转年底购物季 一年一度的商家“大促”已经拉开大幕

别以为到了年底就只剩下了寒冷，热闹的年底购物季足以点燃你的消费激情。记者了解到，这一周各大商场一年一度的折扣季拉开了帷幕，从天一商圈的宁波二百建店64周年店庆，到鄞州商圈的联盛巴黎春天4周年正店庆，越来越多的市民准备好了自己的购物清单，正准备把这个冬季想要添置的“行装”收入囊中。

提前进入“大促”阶段

进入年底，大型的年底促销总是令人期待。放眼望去，眼下各商场的“大促”之战正悄然开始。您猜对了，“店庆日”正是“大促”之战的开幕。

宁波二百建店64周年店庆、新华联商厦重装升级5周年正店庆、联盛巴黎春天4周年正店庆、余姚华联商厦精彩22周年正店庆……为了让消费者在年末能得到最大的实惠，各大商场纷纷拿出了自己最大的“诚意”，比如宁波二百建店64周年店庆是全店商品享受庆典价，同时，刷二百贵宾卡再享贵宾折扣；而新华联商厦在本次店庆期间，流行冬装5折刷VIP银联卡再享7.5折。

促销形式多样 赠送丰富好礼

如此大规模的促销活动，各大商场改变“折扣之上”的单一模式，加入了网络互动体验式的促销形式。在本次年底“大促”活动中，促销形式五花八门，包括延长营业时间、增加抽奖奖品等，各大商场用于抽奖的奖品也非常丰富，除了热门电子类产品，还有电瓶车、金条等重磅产品，可见，商场可谓下了“重本”。

新华联商厦工作人员告诉记者，在上一次新华联传奇13周年的正店庆中，抽MiNi宝马轿车的活动，反响非常热烈。这一次店庆，商场共准备了18辆电瓶车在每天三个时段进行现场抽奖。



联合第三方 玩转促销新概念

记者发现，在本次“大促”中，部分商场联合第三方，推出促销新概念。比如新华联商厦和宁波第二百货商店，这两家就联合了“滴滴打车”，让市民的出行购物没有后顾之忧。

宁波二百店庆期间所有亲临顾客，可扫商场推出的“二维码”获得滴滴打车1—8元随机红包；

凡购物顾客，均赠滴滴打车实体券5元（限2000份）。据工作人员介绍，这样的尝试，对于商场来说，才刚刚开始。不过，在前几次的购物活动中，消费者反映都不错。鼓励顾客出行打的，可以让他们免去停车的麻烦，使得购物更加轻松。

记者 徐若晖/文 张峰/摄

Qingfang 宁波轻纺城

童装城 玩具一条街



初冬时节，宁波轻纺城童装城推出了一系列色彩缤纷的儿童服装，“MooMoo”、“巴拉巴拉”、“ABC”、“一休”、“花儿开”、“伊卡通”、“小太阳”、“婆婆QQ”、“三点水”、“爽歪歪”、“奇宝乐园”等数十种品牌童装优惠酬宾，品和全，款式新，价格实惠，促销力度大，定能吸引你的眼球，扮靓你美丽帅气的“小天使”。

宁波轻纺城玩具一条街各档童车、毛绒玩具、娃娃玩具、智能玩具、魔力玩具及儿童文具、儿童用品等，低价、时尚、新奇、丰富、琳琅满目、美不胜收，并推出系列优惠促销活动。欢迎新老客户光临！

**快，带着您的孩子
来轻纺城淘宝吧！**

货比三家还是宁波轻纺城！

地址：宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号
公交：6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可

白蝶管业
WHITE BUTTERFLY PIPE



明洲建材物资市场
MINGZHOU BUILDING MATERIALS MARKET

非常“1+1”

优惠大酬宾

为答谢广大客户对白蝶牌家装管的大力支持，凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品，每买1米送1米白蝶 dn16 PVC电工管，并提供免费试压服务。

多买多送！

活动时间：2014.9.8—2014.12.30
本活动仅限家装，解释权归上海白蝶管业科技股份有限公司

服务热线：0574-87843388

选择白蝶就是放心！



上海白蝶管业科技股份有限公司
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.
宁波总代理：宁波白蝶贸易有限公司